

ඔබේ සියලු බලාපොරොත්තු ඉටුකරගන්න.

මට විශ්වාසයි ඔබ ඇලබින් සහ පුදුම පහන යන අරාබි නිසොල්ලාසයේ කථාව අසා ඇති බව. ඒ කථාවේ කියවෙන ආකාරයට ඇලබින්ට හමුවන පුදුම පහන අත ගැ වී ඒ තුලින් තුනසෙයකු මතු වේ. පහනේ තුනසා සිතූ පැතු දේ ලබා දෙන බලයෙන් යුක්තය. ඔහුට අවශ්‍ය වන්නේ ඇලබින් ප්‍රාර්ථනා කරන දේ පමණි. පහනේ තුනසාගේ කාර්ය වන්නේ එම ප්‍රාර්ථනය ඉටුකරදීමයි.

මේ කථාව අනෙකුත් සුරංගනා කථාමෙන්ම අපට හඟවන්නේ අප මනස තුළ ඇති ආකර්මය බලය පිළිබඳවයි. එම ආකර්මය බලය තුලින් ජීවිතයේ ඕනෑම දෙයක් ළඟා කරගත හැකි බව අපට ඒත්තු ගන්වන්නට උත්සාහ කරයි.

අප බොහෝ විට මෙවැනි ප්‍රබන්ධ කතා "සුරංගනා කථා ලෙස" බැහැරකරනු ලබන නමුත් නවීන විද්‍යාවත් සමඟ අප මෙතෙක් බැහැර කළ සුරංගනා කථාවල ගතයුත්තක් ඇති බව ඔප්පු වී තිබේ. මේ නව සත්‍ය කුමක්ද ? - මනුෂ්‍ය සිතෙහි ඇති ආකර්මය බලයයි. ඔබ ඇලබින් නම්, පහනේ තුනසා ඔබේ සිතෙහි ඇති ආකර්මය බලයයි. අප ඇත්තටම සිතා බැලුවොත් අප ජීවත්වන ලෝකය තුළ සම්පත් බොහෝ පිරී තිබේ. එම සම්පත් ඔබ වෙත ළඟා වීම හෝ අපත් වීම තීරණය වන්නේ ඔබේ සිතුවිලි, වචන සහ ක්‍රියාකාරකම් මතය. හොඳ හා නරක දෙක වෙන් කරගැනීමට ආකාරය බලයට නොහැකියි. එම නිසා හොඳ හෝ නරක වේවා ඔබ නිතර සිතන සිතුවිලි නිතර කථා කරන වචන, නිතර කරන ක්‍රියාකාරකම් සත්‍ය බවට පත්වේ. ඔබ අත්දැකීම් ලෙස විඳින්නේ ඔබ විසින්ම ආකර්මය කරගත් ඔබේම ප්‍රාර්ථනයයි. ඔබගේ ආකර්මය බලයෙන් ඔබ ප්‍රාර්ථනා කරන දෙය ලැබෙන්නේ නම් ඔබගේ ප්‍රාර්ථනා, නිතර සිතන සිතුවිලි, වචන හා ක්‍රියාකාරකම් ගැන ඔබ ඉතා සැලකිලිමත් විය යුතු හේද ?

මේ වසරේ ඔබේ ජීවිතයේ බලාපොරොත්තු සත්‍යක් බවට පත්කරගැනීමට ඔබ ඇලබින් වන්න. පහන සෙමෙන් පිරිමදින්න.

ආකර්මය බලය භාවිතා කිරීමට පෙර ඒ සඳහා ඔබ පිළිගත යුතු සිද්ධාන්ත කිහිපයක් තිබේ. එනම්:

අප බොහෝවිට අපට සිදුවන අසතුටුදායක සිදුවීම් අන් අය මත පැටවීමටත්, සිදුවන යහපත් සිද්ධීන් දෙවියන්ගේ ආශීර්වාදයෙන් සිදු වූවා යැයි සිතීමටත් පුරුදුවී සිටී. ජීවිතයේ නොයෙකුත් සිද්ධීන් හා අවස්ථා තමා විසින්ම නිර්මාණය කළ ඒවා බව හඳුනා ගෙන ඒවායේ මුළු වගකීම තමාට පවරා ගැනීම පළමු පියවරයි. අන් අයට වරද පටවා, අන් අයට බලය පවරා ඔබට ඔබේ සිතේ ආකර්මයෙන් ඔබට අවශ්‍ය දේ ළඟා කර ගත නොහැක.

දෙවෙනි ජීවිතයේ ඔබට නතුකර ගැනීමට ඔබට තිබෙන බලය ගැන විශ්වාස කරන්න. ඔබේ ජීවිතය අන් අයගේ උවමනාවට ඔබේ සිදුවන සිද්ධි දාමයක් නොවේ.

තෙවැනි ඔබේ සිතුවිලි වල, වචන වල හා ක්‍රියාකාරකම් වල ගැබ් වී ඇති බලය ගැන දැනුවත් වන්න. ඔබේ ජීවිතයේ සියළු ද්‍රව්‍යමය සම්පත්, අවස්ථා, මානව සම්බන්ධතා ඇති වී ඇත්තේ සිතෙහි මුලින් හටගන්නා සිතුවිල්ලකුත්, වියට අනුව කරන කථාවකිනුත්, සිතුවිලි හා වචන වල ප්‍රතිඵලයක් ලෙස කෙරෙන ක්‍රියාවකිනුත්ය. ඔබේ වචන, සිතුවිලි හා ක්‍රියාකාරකම් ඔබේ ජීවිතයට අවස්ථා ළඟා කර දෙන ඉතා විශාල කාන්දුම් වැනිය. විමසිලිමත්ව සිතුවිලි, වචන හා ක්‍රියා පෙළගැස්වීමෙන් ඔබට අවශ්‍ය දේ ලැබෙන බව ඔබට පැහැදිලි ද ? දිනකට ඔබේ මනසට ඉතා විශාල සිතුවිලි ගණනක් ඇතුල්වේ. ඒවා ධනාත්මක හෝ ඍණාත්මක විය හැක. නමුත් ඔබට අවශ්‍ය දේ ආකර්මය කරගැනීමටනම් ඔබ සිත තුළ රඳවා ගතයුත්තේ ධනාත්මක සිතුවිලි හා ඔබේ ප්‍රාර්ථනා හා ගැලපෙන සිතුවිලිය. මතක තබාගන්න. ඔබේ සිතුවිලි වෙනස් කළ හැක්කේ ඔබට පමණි.

ඔබ කථා කිරීමේදී විය දැනුවත්ව කරන්න. අවශ්‍යතාවයට අනුව හා ඔබේ පැතුම් සමඟ සැසඳෙන ධනාත්මක දේ කථා කරන්න. ඔබේ සිතුවිලි වල මෙන්ම කථාවේදී ද පාලනය ඇත්තේ ඔබේ අතේය. ලොව ඔබේ සිතුවිලි හඳුනා ගන්නේ ඔබේ මුඛින් පිටවන වචන වලිනි.

ඔබේ ක්‍රියාවලි ඔබේ සිතුවිලි හා වචනවලට ගැලපෙන ධනාත්මක ප්‍රතිඵල සහිත ඒවා බවට පත්කරන්න.

නව දේ ආකර්මය කර ගැනීමට හෝ ලබාගැනීමට වැදගත් තවත් දෙයක් වන්නේ තමාට දැනටම ලැබී ඇති දෙය කෙරෙහි ඔබේ ඇති ස්තූතිවන්ත බවයි. ඔබට ලැබී ඇති ද්‍රව්‍යමය වටිනාකම්, දේපල, පුද්ගල සම්බන්ධතා හා අවස්ථා ගැන සතුටු වන්න. එසේ කිරීමෙන් විවැනිම හොඳ දේ ඔබට තවදුරටත් ළඟා කරගත හැක.

පහත ඇත්තේ ඔබේ අතේය. ඔබේ සිතුවිලි, වචන හා ක්‍රියාවන් තුළින් ඔබට අවශ්‍ය දේ ප්‍රශ්න කරගන්න උත්සාහ කරන්න.

නුවන් සමරපති

Personal Development Trainer

කතෘ - U Turn

0450 265 167

www.promindsweb.com